
ATA 012 ANO LEONÍSTICO 2000/2001 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 2ª  CONVENÇÃO DO 

DISTRITO LB 4,  

Aos vinte e oito dias do mês de abril, do ano de dois mil e um, às vinte horas e trinta 

minutos, reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, Presidentes 

de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social, sócios do Lions Clube 

Internacional e convidados para a sessão solene de instalação da 2ª Convenção de Lions 

Internacional do Distrito LB 4, nas dependências do Iate Clube Município de Cáceres, 

estado de Mato Grosso. A mesa principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e 

ficou assim constituída : CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, Governadora do Distrito 

LB-4, solicitou que os companheiros Eraldo Pereira e Maria Izabel de Barros Maciel 

conduzissem até a mesa principal o CL Amazylis de Lana Pinto Patrono da Convenção, 

Sr. Túlio Fontes Prefeito Municipal da Cidade de Cáceres, CaL Suely Barros de Arruda, 

Presidente do Lions Clube de Cáceres, CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice-Governador 

do Distrito LB-4, CL Sandoval Vieira Araújo Diretor Geral da Convenção, Sr. Arnor 

Rider Magnífico Reitor da UNEMAT, CL Whady Lacerda Ex-presidente do Conselho 

de Governadores 99/2000, CL Maurício Pereira de Souza, ex-governador Imediato 

99/2000, CL Abílio Camilo Fernandes Neto, Ex-Governador 98/99, CL Pedro Aparecido 

de Oliveira, Ex-Governador 92/93, CL Antônio Correa da Costa, Ex Governador 75/76, 

CL José Anízio Leão de Lima Presidente da Divisão 07, CLEO Robson Salustiano da 

Silva, Presidente do Distrito Múltiplo LB LEO.  CL Emerson Guimarães da Silva, 

Presidente do Distrito LB-4 LEO, convidou os companheiros Sandoval Vieira Araújo e 

Suely Barros de Arruda para conduzirem até a mesa principal o CL Mauro Werneck 

Diretor Internacional  al 2000/2002 e Orador Oficial da Convenção. Presidindo a sessão 

a CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros fez a abertura protocolar e convidou a 

Domadora Luciana para fazer a invocação a Deus. Em seguida solicitou a todos para 

entoarem o Hino Nacional Brasileiro. A CaL Governadora nomeou o CL Esdras, do 

Lions Clube de Cáceres,  para atuar como Mestre de Cerimônia. CL Esdras convidou o 

CL Pedro Paulo, para, em nome do Distrito, saudar os convidados e visitantes, convidou 

também a Cleo Catarina para saudar todos os CLeos. CL Esdras solicitou ao CL José 

Francisco do Lions Clube Cuiabá Norte para fazer a apresentação do Patrono da 2ª 

Convenção Distrital, CL Amazylis de Lana Pinto. CL Esdras convidou a Governadora 

para em nome do Distrito entregar ao CL Amazylis um troféu comemorativo do evento. 

Em seguida o mestre de cerimônias passou a fazer a chamada dos companheiros para 

receber o título de companheiro de Melvin Jones que são os seguintes: Álvaro Marçal 

Mendonça do Lions Clube Cuiabá Leste, Neldo Egon Weirich do Lions Clube de 

Canarana, Paulo Roberto de Freitas do Lions Clube Várzea Grande Centro, Luiz Pereira 

do Lions Clube de Várzea Grande, Teobaldo Carvalho Leal do Lions Clube de Castelo 

dos Sonhos do Distrito LA-6 e Maria Izabel Barros Maciel, do Lions Clube Cuiabá 

Norte. Em seguida passou a palavra a Governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, que convidou os Companheiros Maurício Pereira Assessor de LCIF e CL 



Gilberto Avelino Dantas Coordenador do Consórcio, para postarem-se à frente da mesa 

principal e convidou o CL Mauro Werneck para que falasse sobre LCIF e procedesse a 

entrega dos títulos de companheiro Melvin Jones. Cal Governadora solicitou que todos 

os Companheiros de Melvin Jones Presentes ficassem de pé e ofereceu a todos um pin 

em formato de estrela e solicitou a todos que os saudassem com uma salva de palmas. 

Cal Governadora lembrou a todos que o dia vinte e oito de abril foi escolhido por Lions 

Internacional como Dia Mundial de Posse e convidou a todos a fazerem a renovação do 

compromisso de posse que foi conduzido pelo CL Mauro Werneck. Em seguida o 

Mestre de Cerimônias convidou o CL Joel Olímpio para apresentar uma homenagem de 

todos os companheiros a Governadora do Distrito. Foi apresentado um filme 

documentário de cinco minutos abordando as várias fases da vida da companheira 

governadora. Ao final da apresentação a Governadora muito emocionada agradeceu a 

todos. CaL Governadora convidou CL Eraldo Pereira e Abílio Camilo para fazerem a 

entrega dos certificados a todos os companheiros que concluíram a Escola de Preparação 

de Líderes que ocorreu em Cuiabá, no período de vinte e cinco a vinte e sete de abril do 

corrente ano. O Mestre de Cerimônias, CL Esdras, agradeceu a honra de ter sido 

nomeado para atuar como mestre de cerimônias e devolveu o medalhão e a 

programação. Cal Governadora agradeceu ao mestre de cerimônias, pelo brilhante 

trabalho. Cal Governadora Convidou a Cal Regina Werneck e Cal Mariinha do Lions 

Clube de Paranaíba Distrito LC-8 para receberem um pin em formato de estrela. Em 

seguida fizeram uso da palavra os seguintes oradores: CL Sandoval Vieira de Araújo, 

Cal Suely Barros de Arruda, Senhor Arnor Rider, Cleo Emerson Guimarães,  o Senhor 

Túlio Fontes e CL Mauro Werneck. Fez uso da palavra a Cal Maria Rosilene Mestre 

Medeiros que agradeceu e parabenizou o Lions Clube de Cáceres pela organização da 

Convenção e entregou ao Clube, através de sua presidente, um troféu e também 

presenteou a presidente do clube com um troféu. Em seguida apresentou uma mensagem 

intitulada estrela. Como mais nada havia a ser tratado a CaL Governadora convidou a 

todos para assistir uma apresentação folclorica do Grupo Chalana. Convidou todos para 

o jantar e deu como encerrada a reunião ás vinte e duas horas e cinco minutos. Solicitou 

a todos que saudassem os pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros Filho, 

Secretário Distrital  lavrei a presente que  vai por mim assinada 

_________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais assinaturas estão 

lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da presente . 

Cáceres- MT 28 de Abril de 2001 
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